Na temelju članka 24. Statuta Doma zdravlja Ozalj i odredbi Pravilnika o mjerilima za prijam specijalizanata (NN 83/15) te sukladno Planu specijalizacija za 2021. godinu odobrenom od Ministarstva zdravstva KLASA: 131-01/20-01/223; URBROJ: 534-03-1-1/8-21-14 od 26. kolovoza 2021., ravnateljica Doma zdravlja Ozalj raspisuje 
N A T J E Č A J
Za upućivanje na specijalističko usavršavanje zdravstvenog radnika iz ginekologije i opstetricije

Raspisuje se natječaj za prijam doktora medicine na neodređeno vrijeme s probnim radom od šest mjeseci zbog provođenja specijalističkog usavršavanja iz ginekologije i opstetricije – 1 izvršitelj. 
Opći uvjeti pristupnika za odobravanje specijalizacije: - zdravstveni radnik sa završenim integriranim preddiplomskim i diplomskim studijem zdravstvenog usmjerenja - doktor medicine - odobrenje za samostalan rad. 
Uz pisanu i potpisanu prijavu na natječaj pristupnici trebaju dostaviti: 
1. životopis, 2. preslik domovnice, 3. preslik diplome o završenom fakultetu, 4. preslik uvjerenja o položenome stručnom ispitu (za pristupnike koji su bili u obvezi polaganja istog), 5. elektronički zapis iz matične evidencije HZMO ne stariji od dana objave natječaja, 6. preslik odobrenja za samostalan rad, 7. preslik prijepisa položenih ispita na studiju, 8. preslik potvrde o općem prosjeku ocjena tijekom studija i duljini trajanja studija, 9. preslik nagrada za vrijeme studija, 10. preslik potvrde o statusu poslijediplomskog doktorskog studija, 11. popis objavljenih radova i preslike radova, 12. preslik ugovora o radu ako je pristupnik radio u primarnoj zdravstvenoj zaštiti i preslik ugovora o radu ako je pristupnik radio bez specijalizacije u bolničkoj zdravstvenoj ustanovi. 
Bodovanje i razgovor obavlja se samo za one pristupnike koji su podnijeli potpunu dokumentaciju. Povjerenstvo će u roku od 15 dana od dana završetka natječajnog roka, a prije provođenja razgovora s pristupnicima, na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici zdravstvene ustanove objaviti listu pristupnika s istaknutim bodovima koje su stekli prema mjerilima iz Pravilnika o mjerilima za prijam specijalizanata. 
O terminu razgovora s Povjerenstvom svaki će se pristupnik izvijestiti pisanim putem ili putem elektroničke pošte. Prilikom odaziva na razgovor pristupnici su obvezni Povjerenstvu predočiti izvornike svih dokumenata. Lista rezultata svih pristupnika s istaknutim ukupnim bodovima bit će objavljena na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici zdravstvene ustanove, a obavijest o datumu objave liste rezultata bit će istovremeno poslana svim prijavljenim pristupnicima. Odluka o izboru specijalizanta bit će objavljena na oglasnoj ploči i na mrežnoj stranici Doma zdravlja Ozalj najkasnije u roku od 20 dana od dana razgovora s pristupnicima. 
Nepotpune i nepravovremene ponude neće se razmatrati. Na natječaj se mogu javiti osobe obaju spolova. Kandidati koji prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, moraju se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo, a osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta uz prijavu su dužni priložiti i svu dokumentaciju koju posebni propis propisuje za ostvarivanje tog prava. 
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta uz prijavu su dužni priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje843/843.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti ostvaruju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Svi kandidati podnošenjem ponude na natječaj daju privolu Domu zdravlja Ozalj kao voditelju obrade da se u njoj navedeni osobni podaci prikupljaju i obrađuju u svrhu provedbe natječajnog postupka, kontaktiranja i objave na mrežnoj stranici voditelja obrade, te čuvaju u skladu s općim aktom voditelja obrade. Prijave se dostavljaju u zatvorenoj omotnici na adresu: Dom zdravlja Ozalj, Kolodvorska 2, 47280 Ozalj, poštom ili osobnom dostavom na urudžbeni zapisnik, s naznakom: „Natječaj za specijalističko usavršavanje - ne otvarati“ u roku od 10 dana od objave natječaja u javnom glasilu i na mrežnoj stranici zdravstvene ustanove. 
Dom zdravlja Ozalj zadržava pravo poništenja natječaja bez obveze obrazlaganja svoje odluke i bez ikakve odgovornosti prema prijaviteljima. 
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